
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO 

FEDERAL CATARINENSE CÂMPUS VIDEIRA Nº 1/2013

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e treze, na sala da Direção-Geral do Instituto 

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Câmpus Videira, reuniu-se o Conselho de 

Câmpus  (CONCAMPUS) do IF Catarinense – Câmpus Videira,  convocado  por meio  do Ofício 

Circular nº 002/2013– DG/IFCatarinense – Câmpus Videira. A reunião teve início às nove horas 

com a presença dos membros deste Conselho, sob a presidência da diretora-geral pro tempore do 

Câmpus  Videira,  Rosângela  Aguiar  Adam.  Fizeram-se  presentes  os conselheiros:  Raul Eduardo 

Fernandez Sales, Horaldo Antônio Brandalise,  Mario Ferreira Resende, Solange Franciele Vieira, 

Jorge Luiz Taborda Celestino, Luana de Araujo Huff, Daniela Valmorbida e Rodemar José Köpsel. 

A reunião teve a seguinte pauta: 1) Consolidação do CONCAMPUS; 2) Projeto Pedagógico de 

Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio Integrado em Agropecuária; 3) Projeto 

Pedagógico  de  Curso  de  Educação  Profissional  Técnica  de  Nível  Médio  Integrado  em 

Eletroeletrônica; 4) Projeto Pedagógico de Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio 

Integrado em Informática; 5) Projeto  Pedagógico de Curso de Educação  Profissional Técnica de 

Nível Médio em Segurança do Trabalho  (Modalidade Subsequente); 6)  Projeto  Pedagógico de 

Curso  de  Educação   Profissional  Técnica  de  Nível  Médio  em  Agropecuária  (Modalidade 

Subsequente); 7) Projeto  Pedagógico de Curso de Educação  Profissional Técnica de Nível Médio 

em Informática (Modalidade Subsequente); 8) Estatuto do grêmio estudantil. Os três últimos itens 

não estavam na pauta inicial,  mas foram incluídos após solicitação da diretora-geral Rosângela. 

Estando todos presentes,  a diretora iniciou a reunião dando as boas vindas a todos e procedeu à 

apresentação  dos  membros.  Em seguida,  destacou  a  importância  do  CONCAMPUS dentro  do 

câmpus, lembrando que o mesmo se trata de  um colegiado consultivo e não aprovativo. Dando 

continuidade, a diretora-geral Rosângela iniciou a discussão dos itens da pauta. O primeiro item a 

ser tratado foi a consolidação do CONCAMPUS. A diretora distribuiu aos membros uma cópia do 

Regimento do Conselho de Câmpus   e procedeu à leitura de alguns pontos, como o o Art. 3º, que 

trata da composição e funcionamento do CONCAMPUS e o Art. 15º, que trata das competências do 

CONCAMPUS. Os conselheiros demonstraram preocupação com o fato de não  haver  membros 

suplentes eleitos como representantes dos docentes, dos técnico-administrativos, dos discentes e dos 

pais de alunos e após breve discussão definiu-se que caso surja a necessidade o CONSUPER será 

consultado  quanto  à  forma  de  proceder  a  fim  de  completarmos  o  quadro  de  conselheiros.  A 

conselheira Solange manifestou preocupação com o horário  das reuniões e declarou que caso as 

próximas reuniões sejam marcadas no horário das suas aulas ela dispensará os alunos sem proceder 

à posterior reposição. Após breve discussão entre os conselheiros ficou definido que as próximas 

reuniões  acontecerão  no  período  da  tarde,  preferencialmente  às  quartas-feiras.  A  conselheira 

Solange  demonstrou  preocupação  em aprovar  projetos  que  não  foram bem discutidos  com os 



professores e apontou falhas a serem corrigidas. Os demais conselheiros compartilharam da mesma 

preocupação  e  todos  concordaram  que  nos  próximos  projetos  devem  ser  enviados  com 

antecedência.  O conselheiro Raul lembrou que somos um Câmpus novo, portanto é normal que 

existam coisas a serem feitas e corrigidas e destacou que é importante ficar claro que os problemas 

com os PPCs não refletem a qualidade do ensino, da estrutura e dos cursos. Após discussões, a 

diretora-geral propôs que fosse iniciada a análise  para recomendação de aprovação dos PPCs:  Item 

2) Projeto Pedagógico de Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio Integrado em 

Agropecuária – todos votaram favoráveis à aprovação; Item 3) Projeto Pedagógico de Curso de 

Educação  Profissional  Técnica  de  Nível  Médio  Integrado  em Eletroeletrônica  -  todos  votaram 

favoráveis à aprovação; Item 4) Projeto Pedagógico de Curso de Educação Profissional Técnica de 

Nível Médio Integrado em Informática - todos votaram favoráveis à aprovação; Item 5) Projeto 

Pedagógico de Curso de Educação  Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho 

(Modalidade Subsequente) - todos votaram favoráveis à aprovação; Item 6) Projeto  Pedagógico de 

Curso  de  Educação   Profissional  Técnica  de  Nível  Médio  em  Agropecuária  (Modalidade 

Subsequente) - todos votaram favoráveis à aprovação; Item 7) Projeto  Pedagógico de Curso de 

Educação  Profissional Técnica de Nível Médio em Informática (Modalidade Subsequente) – Foram 

colocados  pelos  conselheiros  alguns  pontos  que  devem  ser  reavaliados  pra  melhorar  nossos 

projetos.  Tambem foi salientado que todos os projetos a serem apresentados ao  CONCAMPUS 

devem estar bem desenvolvidos pois o conselho somente aprovará projetos que estiverem  bem 

elaborados e fundamentados.  Postas estas ressalvas  todos os conselheiros votaram favoráveis  à 

aprovação dos PPCs. Foi avaliado o último item da pauta,  o Estatuto do grêmio estudantil - todos 

os conselheiros votaram favoráveis à criação do referido Estatuto. Nada mais havendo a tratar, a 

diretora-geral Rosângela agradeceu a todos e,  eu, Vanessa Bettoni,  secretária do CONCAMPUS, 

lavro, dato e assino a presente ata, que também será assinada pelo Presidente da reunião e pelos 

demais conselheiros. Videira, vinte e oito  de agosto de dois mil e treze. 
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